"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO: LILIANA ÁLVAREZ MARTÍNEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN: SF/GIRA2/0642/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN: GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN FRANCISCO TLAPACINGO, SAN NICOLÁS HIDALGO, SANTA MARÍA

YUCUNICOCO Y SAN MATEO PEÑASCO, OAXACA.

FECHA DE COMISIÓN: 21 DE OCTUBRE DE 2023

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 21 DE OCTUBRE DE 2023

- * ME TRASLADE DEL MUNICIPIO DE HUAJUAPAN DE LÉON HACIA SANTIAGO CHAZUMBA.
- * APOYE EN EL MONTAJE DE LAS SILLAS Y RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DEL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SANTA MARÍA CAMOTLÁN.
- * APOYE EN EL MONTAJE DE LAS SILLAS Y RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DEL EVENTO.
- * ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SANTIAGO HUAJOLOTITLÁN.
- * APOYE EN EL MONTAJE DE LAS SILLAS Y RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DEL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, RETORNE A LA CIUDAD DE OAXACA.

NOTA: POR CAMBIOS EN LA AGENDA DEL C. GOBERNADOR NO VISITE LOS MUNICIPIOS: SAN FRANCISCO TLAPACINGO, SAN NICOLÁS HIDALGO, SANTA MARÍA YUCUNICOCO Y SAN MATEO PEÑASCO, OAXACA.

COMISIONADO:

C. LILIANA ÁLVÁREZ MARTÍNEZ

NOMBRE Y FIRMA

fund !

Coordination Line LLC IRVING LOPEZ SÁNCHEZ

Control Estato do C. NOMBRE, FIRMA Y SELLO

•		,
and globe specialists		